



天津寶坻建生態水城

日前，天津農墾集團與陽光壹佰置業集團達成合作意向，雙方共同投資在農墾集團所屬寶坻里自沽農場聯手打造集旅遊、溫泉度假、商務居住、運動休閒為一體的大型生態水城。

據介紹，該項目所處板塊為國家批准的天津市十一個新城之一，是京津一體化戰略框架內的重點建設區域，未來人口規模100萬。項目緊鄰潮白新河、青龍灘河，水面遼闊，同時，擁有儲量豐富的地熱資源，出口溫度可達96度。規劃、設計和營造將發揮水資源和地熱資源優勢，突出水環境主題，全面體現低碳經濟理念，引入綠色生態技術，著力在環渤海經濟圈核心位置建設一個具有全球示範意義的時尚生態社區。

邢寶華

桂馬山將辦旅遊美食節

記者日前從廣西南寧市馬山縣政府獲悉，第三屆馬山文化旅遊美食節將於本月25日—27日舉行。

本屆文化旅遊美食節活動將有文藝演出、「姑娘江歡歌—馬山山歌風情之夜」、山歌擂台賽、會鼓比賽、千羊宴、美食廣場、農副產品及商品展銷街、馬山奇石、書畫展及「黑山羊盃」旅遊攝影（網絡）大賽等豐富多彩活動。

馬山縣長李兵說，本次活動的一大亮點是舉行「千羊宴」。馬山素有「中國黑山羊之鄉」的美稱，2003年通過了國家質檢總局「馬山黑山羊」原產地標記認定。

此外，參加本屆旅遊美食節的遊客，還可以參加「神奇馬山一日遊」觀光活動，感受馬山風情、品嚐生態美食、遊覽奇山秀水。

關琳晶

川興文開發「金土地」4690.92畝

記者日前從四川省興文縣國土資源局了解到，今年「金土地工程」項目實施以來，興文縣預算總投資5238.82萬元，完成土地開發整理項目6個，開發整理面積38157.9畝，新增耕地4690.92畝。

據悉，今年興文縣「金土地工程」項目涉及大河、麒麟、古宋等鄉鎮的14個村，項目實施地涵蓋了壩區、山地、油砂坡地等不同的自然地理條件。為了讓「金土地」工程切實解決「三農」問題，該縣在工程項目規劃過程中，採取自下而上收集民情，然後在調查研究的基礎上，自上而下進行修改，最後再反饋到群衆中去，使規劃真實反映老百姓意見，符合地方實際。

梅超 金萍 張雲杉

世界客家播遷路 中原聖土匯內黃



河南省人大常委會主任徐光春（左二）與世界客家播遷路活動組委會主任、亞細安（東盟）客屬公會聯合總會主席吳能彬（右二）進行聖土交接儀式。

【商報鄭州專訊】記者李欣、甄甄報道：12月5日上午，「世界客家播遷路」大型文化交流活動——「中原聖土匯集暨採集頤頤帝譽陵聖土儀式」在河南省內黃縣頤頤帝譽陵舉行。

河南省人大常委會主任徐光春、河南省政協副主席靳綏東等官員，以及世界客家播遷路活動組委會主任、亞細安（東盟）客屬公會聯合總會主席吳能彬、世界客家播遷路組委會代表團、海外客屬領袖、中原聖土採集地代表等參加了此次活動。

據了解，世界客家播遷路活動以河南客家祖根地為起點，沿著中原客家人走向全世界的遷徙之路，探尋中原文化與客家文化的淵源。中原聖土採集活動以「匯集中原聖土、打造文化標誌」為主題，進一步擴大客家祖根地河南作為中華文明發祥地在海內外的影響，是「世界客家播遷路」活動的重要組成部分。

在儀式上，徐光春說，河南是中華民族的重要發祥地，客家人根之所在。歷史上，客家人就是從這片中原大地出發，邁上了艱辛遷徙、創業發展的路程。河南省非常重視尋根文化和客家文化交流活動，支持開展「世界客家播遷路」活動。「世界客家播遷路」將連同河南省聯合中央電視台拍攝的《客家人》電視劇、《大遷徙——客家人播遷與回歸》紀錄片，成為河南省連接世界客人的精神紐帶，給全世界客家人、華人華僑勾畫出一條回歸老家之路。

據悉，本次活動是世界客家播遷路「採集中原聖土」的第九站。採集活動結束後，採集的聖土與先期採集的淮陽太昊陵聖土、方城古繪國遺址聖土、舞陽賈湖遺址聖土、固始大別山聖土、新鄭具茨山軒轅廟聖土、睢陽區燧皇陵聖土、偃師漢魏故城聖土、衛輝比干廟聖土八處聖土匯入中原聖土寶鼎完成中原聖土匯集。匯集的聖土將用黃河水進行融合，製作成「聖土望君歸」特殊紀念物並隨「中原文化寶島行」，贈送給台灣世界客屬總會，隨後在全球進行文化交流。

長沙岳麓區推優質項目邀商

【商報長沙專訊】記者趙啓東、羅璘琦報道：在金融危機依舊撲朔迷離的2009年，「投資洼地」一直是海內外資本苦苦追尋的「沃土」，作為毗鄰廣東的湖南省會，長沙市一直是粵港澳地區資本投資的首選地。12月11日，坐落長沙市「兩型社會」建設河西最先導區境內的岳麓區，將攜31個優質項目趕赴深圳舉行招商洽談會。

冀「粵港澳」資本競投岳麓

近年來，岳麓區便利的交通區位優勢和優良的政策投資環境吸引了大量外資投資該區。2002—2008年，岳麓區實際到位外資從2002年的1435萬美元起步，以每年31.22%的速度穩步增長，於2008年達到9614萬美元。合同外資、三資企業銷售收入等各項指標在湖南全省也處於領軍地位。

與此同時，粵港澳地區作為全球金融、投資、貿易發達地區，擁有先進的管理經驗、技

術優勢、成熟的市場營銷網絡和享譽世界的衆多品牌，更有大量資本輸出的迫切要求。面臨中部崛起和建設「兩型社會」的重大機遇，岳麓區此次赴深圳招商，旨在吸引更多優秀企業家來長沙岳麓區實地考察、投資興業。粵港澳地區發達的商貿服務業和雄厚的資本優勢，將有力的推動該區經濟又好又快發展，加深粵港澳工商界與長沙岳麓區的合作共贏。

31個項目香閨待嫁

此次赴深圳招商，岳麓區共精心挑選了31個優質項目期待對接。涉及到工業、生產線、酒店服務業、房地產、文化產業等六大方面。

其中，在工業招商項目方面，岳麓科技產業園主要引進優質企業和項目進駐，目前該園區有6宗地塊共762.31畝對外招商。

在房地產招商項目方面，橘子洲景區的第一期物業開始面向世界一線品牌、知名上市公司和國內行業龍頭企業招商；濱江新城項目，將對區域內成熟的商業開發地塊實施掛牌轉讓；長沙濱江新城國際商貿中心項目對外招商，總佔地面積273畝，預計總投資36億元。

在酒店服務業項目方面，洋湖總部經濟區，主

▶近年來，岳麓區城
市面貌日新月異。

▼金星中路已成為岳
麓區強勢崛起的財富大
道。



要招商項目包括五星級商務酒店、白金五星級休閒度假酒店、生態體育休閒公園、先導寫字樓、洋湖垸國際學校等；金桐城市廣場，擬通過市場運作的方式，對該地區大板房進行拆除重建，將其改造為高檔住宅為主、商業綜合

體為輔的高尚社區。此外，作為五星級酒店的沁園春酒店，未來城國際大酒店，時代城大酒店也極具商業投資價值。

在文化產業項目方面，蓮花和文化旅遊走廊——雲蓋人文生態休閒城，該項目總投資預算為3億元，主要建設內容包括靈瑞寺、六和寺修療養中心、自然山水風光及田園農家風情遊覽區等。

此外，在城市建設過程中，岳麓區還保留了大量可供開發生產的安置用地，共計20宗191畝，期待廣大客商前來投資。

閩惠安辦中國雕刻藝術節

【商報惠安專訊】記者張小小、康希報道：近日，以「惠風·匯風」主題的第五屆中國雕刻藝術節暨「磊藝盃」石雕大獎賽在著名僑鄉惠安開幕。本次活動吸引了來自世界各地286名藝術家報名參加。目前，共收到參賽作品500多件，經專家嚴格評選後，共有37件作品入圍。

本次活動旨在進一步提升惠安雕刻藝術水平，壯大雕刻藝術產業，增強石雕石材業的競爭力，開拓國際、國內市場，全方位推進石雕石材業持續、快速、健康發展，推動企業上檔

次上品位，增加惠安石雕品牌在國內外市場的佔有率。與往屆不同的是，本屆活動將不再邀請國外選手現場創作表演，而改為直接讓國外選手參與到比賽中來，一起比賽一起評獎，本次活動海外藝術家參加人數和參賽作品創歷屆活動之冠。另外，港台選手的作品也是首次入圍；惠安選手報名比歷屆多出一半，創作水平高於往屆。

惠安是中國著名的石雕之都，石雕歷史悠久，技藝巧奪天工，素有「中國一絕」之美稱，2006年，「惠安

石雕」入選首批國家級非物質文化遺產名錄。

近年來，隨著惠安對石雕產業的高度重視和長遠考慮，培育了一批批品牌企業，使雕藝品牌知名度不斷提升，產業規模不斷發展壯大，產品市場佔有率不斷提高，蘊含著巨大的國內外市場商機。2008年石雕石材產值112.81億元，同比增8.15%。如今，惠安石雕石材產業已發展成為中國規模最大、技術最先進、品種最齊全、加工能力最強的工藝生產出口基地，市場前景廣闊。

滬精細化工展成交額逾百億

【商報上海專訊】記者阮李萍報道：12月3日，2009中國國際精細化工展在上海落下帷幕。展出面積達15000餘平方米，有逾500家企業參展，1萬多名專業觀眾參觀、300多個海內外「買家採購團」現場採購，現場成交32億元、意向成交75億元，總成交額首度突破「百億大關」。

網盛生意寶總裁童茂榮向記者介紹說，去年「網盛生意寶」斥資千萬成

立了「網盛會展」公司，這是這家電子商務服務商首度涉足線下會展業。

自去年「網盛會展」首辦中國國際精細化工展以來，該展會已超越印度、歐洲與美國的同類化工展，成為目前全球精細化工行業展位面積最大、參展企業最多、成交額最高的專業展覽會，成為名符其實的全球最大化工展。童茂榮樂觀預

計：2010年的參展商可確保600家，甚至有望超過800家，目前有近300個展位已被提前預定。

據悉，自「網盛生意寶」推出中國國際精細化工展，並提出「線上+線下」、「行業協會+行業網站」、「一次參展、全年參展」等創新理念後，同在杭州的阿里巴巴在今年9月份，也緊隨其後成立了「阿里會展」，舉辦網貨大會。

台灣東元集團區域總部落戶天津

【商報天津專訊】記者邢寶華報道：由台灣東元集團投資的天津東元創新科技有限公司5日在濱海高新區揭牌成立，該公司將逐步發展成為東元集團在華北地區的總部基地。天津市委副書記、濱海新區工委書記、管委會主任何立峰表示，希望以東元創

立峰在會見台灣工商協進會理事長、東元集團會長黃茂雄和台灣工業銀行董事長駱錦明一行時簡要介紹了天津經濟社會發展和濱海新區開發建設的有關情況。他說，隨著濱海新區經濟的持續快速增長和管理體制的平穩順利推進，政策、市場、人才、土地、服務等多方面的優勢進一步顯現，濱海新區將成為最具吸引力和發展潛力的地區之一。黃茂雄、駱錦明表示，天津正在

成為帶動區域發展新的經濟增長極，希望能夠抓住難得機遇，積極參與濱海新區開發建設，並推介更多的台資企業到津尋找合作機會，實現互利雙贏。

台灣東元集團經營領域涉及電力、家電、信息、通訊、電子、基礎工程建設、金融投資、餐飲等，目前在全

廣州市國土資源和房屋管理局城市房屋拆遷延期公告

穗(南)房延拆字[2009]1號

我局于2006年8月15日核發拆許字[2006]第26號房屋拆遷許可證，并以穗房拆字[2006]26號房屋拆遷公告予以公布。現根據《城市房屋拆遷管理條例》的有關規定，同意拆遷人的延期拆遷申請，核發(南)延拆許字[2009]第1號房屋拆遷許可證。現將房屋拆遷許可證的內容和有關事項公布如下：

一、建設項目名稱：工業用地。

二、拆遷地點和範圍：廣州南沙區珠江管理區永安一街80號、82號、84號、86號、88號、90號、121號、123號和永安一街未列門牌房屋數間；永安二街36號、36號之三、38號、40號、42號、44號、46號、48號、50號、52號、185號、187號、189號、189號東一座、191號、191號東、191號之一至之六、193號、195號、197號、199號、201號、203號、205號、207號、209號、211號、213號、215號、217號、219號、221號、223號、223號之二、225號、227號、229號、231號、233號、235號、237號、239號、241號、243號、245號、247號、制衣廠對面未列門牌房屋數間和永安二街未列門牌房屋數間；永安二街九巷1號、2號、3號、4號、5號、6號、7號、8號、9號、10號、11號、12號、13號、14號、15號；永安二街十一巷1號、2號、3號、4號、5號、6號、7號、9號、10號和永安二街十一巷未列門牌房屋數間；永安二街七巷5號南邊未列門牌房屋數間和永安二街七巷1號、3號、5號和永安二街七巷未列門牌房屋數間；永安二街五巷1號、2號、3號、5號、7號、9號、11號、13號、14號、15號和永安二街五巷未列門牌房屋數間；三村一街1號、2號、3號、4號、5號、6號、7號、8號、9號、10號、10號東、11號、12號、13號、14號、15號、16號、17號、18號、19號、20號；祝安二巷2號、2號北面、4號、6號、8號、10號、12號、14號、16號、18號、20號、22號、24號、26號、28號、30號、32號、34號、36號、38號、40號、42號；祝安四巷2號、4號、6號、8號、10號、12號、14號、16號、18號、20號、22號、24號、26號、28號、30號、32號、34號、36號、38號、40號、42號；祝安五巷2號、4號、6號、8號、10號、12號、14號、16號、18號、20號、22號、24號、26號、28號、30號、32號、34號、36號、38號、40號、42號；祝安六巷2號、4號、6號、8號、10號、12號、14號、16號、18號、20號、22號、24號、26號、28號、30號、32號、34號、36號、38號、40號、42號；祝安六巷2號、4號、6號、8號、10號、12號、14號、16號、18號、20號、22號、24號、26號、28號、30號、32號、34號、36號、38號、40號、42號；祝安街球場南面未列門牌房屋數間和祝安街2號、4號；三村二街1號、2號、3號、5號、6號、7號、8號對面、9號、10號、原糧店、11號、13號、15號涌邊、15號、17號、17號、19號涌邊、21號、21號、23號、23號西側、23號涌邊、25號、27號、27號、29號、31號、33號、35號；三村二街1號、2號、3號、4號、5號、6號、7號、9號、11號、13號、15號；新廣三路95號；永安二街（新廣二路東）未列門牌房屋數間；永安二街（舊四海）未列門牌房屋數間；三村一街知青樓未列門牌房屋數間；永安二街七巷公廁；永安二街新華托兒所南邊未列門牌房屋數間；三村一街10號東（牛房邊）未列門牌房屋數間；永安二街（農家菜餐廳東南）未列門牌房屋數間；廣州珠江牛奶有限公司未列門牌房屋數間；以及紅線範圍內建築物、構築物若幹。

三、拆遷人：廣州南沙開發區土地開發中心。

四、拆遷實施單位：廣州市力宇經濟發展有限公司。

五、拆遷期限延期至：2010年8月15日。

六、拆遷人員進行房屋拆遷工作時，應當佩戴房屋拆遷員證；未佩戴房屋拆遷員證的，被拆遷人、房屋承租人有權拒絕與其協商。

七、拆遷人與被拆遷人或者拆遷人、被拆遷人與房屋承租人達不成拆遷補償安置協議的，經當事人申請，由本局裁決；被拆遷人或者房屋承租人是本局的，由廣州市人民政府裁決。

八、對本局核發的本公告公布的《房屋拆遷許可證》有異議的，可在公告發布之日起60日內向廣州市人民政府申請行政復議，也可在公告發布之日起3個月內向人民法院提起行政訴訟。行政復議、行政訴訟期間不停止拆遷的正常進行。

九、相關資料可以向拆遷人索取。

拆遷人地址：廣州南沙開發區港前大道1號S4區

聯系電話：83389632

<p